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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
Câmara Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas 
Santos Cardoso. Vice- Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro 
Secretário -  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio 
Sampaio Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. 
Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, 
em sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, número trinta, 
no Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores com a 
presença de treze edis. O Sr. Presidente, verificando haver número legal, 
declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos para rezar o 
Pai Nosso. Em seguida, pediu que o Primeiro Secretário fizesse a leitura da ata 
da sessão anterior que, após lida, foi posta em discussão, ninguém querendo 
discuti-la, fez-se votação e obteve-se aprovação unânime. Em seguida, o 
Primeiro Secretário fez a leitura do expediente, que constou das seguintes 
matérias: Convite do Departamento de Esporte e Lazer para Jogo amistoso no 
dia 13 de junho, ás 19h e dia 15 de junho, ás 15h, ambos no Estádio Roberto 
Santos. Convite para Arraial da Creche Yêda no dia 21 de junho, às 9h. Ofício 
SEMAS/Circular N° 81/2018 enviando Convite para Arraial da Assistência 
Social no dia 14 de junho de 2019, às 16h. E não havendo mais nenhuma 
matéria a ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores 
inscritos no expediente que, por ordem, usaram dela os edis Márcio Roberto 
Braz da Silva, Alexandre Oliveira do Nascimento, Alexandre Vinícius 
Guimarães do Nascimento, Joselito Dias do Nascimento, João Bosco Andrade 
da Silva, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Manoel França de Oliveira, 
Giancarlo Alves de Alcântara Souza, Clériston da Silva Barbosa, Ademilton 
Santos do Nascimento, Maria do Socorro Nascimento Silva. O Sr. Presidente 
passou a presidência para seu substituto legal e usou da palavra no 
expediente, em seguida retomou os trabalhos. Não havendo mais nenhum 
vereador inscrito, passou-se para a Ordem do Dia com as seguintes matérias: 
em discussão o Projeto de Decreto Legislativo N° 02, de 05 de junho de 2019, 
subscrito pela Vereadora Maria do Socorro Nascimento Silva, que concede 
Título de Cidadã Rio-Realense à Sra. Edina Cardozo da Silva, discutido 
inicialmente pela autora e, em seguida, pelos edis Ademilton Santos do 
Nascimento, Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, Clériston da Silva 
Barbosa, Eduardo de Oliveira Souza, João Bosco Andrade da Silva, Manoel 
França de Oliveira, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, Alexandre Oliveira do
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Nascimento, ninguém mais querendo discutir, o Projeto foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo N° 03, de 05 de junho de 2019, subscrito pelo Vereador Eduardo de 
Oliveira Souza, que concede Título de Cidadão Rio-Realense ao Sr. Domingos 
de Jesus, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos edis Ademilton 
Santos do Nascimento, Alexandre Oliveira do Nascimento, Bráulio Sampaio 
Patrício de Oliveira, Manoel França de Oliveira, João Bosco Andrade da Silva, 
ninguém mais querendo discutir, o Projeto foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo N° 
01, de 05 de junho de 2019, subscrito pelo Vereador Henio Lucas Santos 
Cardoso, que concede Título de Cidadã Rio-Realense à Sra. Maria Lucia de 
Souza do Nascimento, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos 
edis Ademilton Santos do Nascimento, Bráulio Sampaio Patrício de Oliveira, 
Alexandre Vinícius Guimarães do Nascimento, João Bosco Andrade da Silva -  
Sr. Presidente fez votação para prorrogar a sessão por mais 20 minutos, 
obteve aprovação unanime -  o projeto continuou em discussão com Maria do 
Socorro Nascimento Silva, Manoel França de Oliveira, Alexandre Oliveira do 
Nascimento, ninguém mais querendo discutir, o Projeto foi submetido à 
votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente convocou os 
vereadores para sessão extraordinária ao final da sessão ordinária para 
finalizar a discussão de matéria em pauta e declarou encerrada a sessão em
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